

后续报道

“最美包工头”陈武现的诚信事迹引起公益组织的关注,阿里巴巴集团公益平台发起捐助陈武现的微博倡议——

网友每转发一次微博 他们就捐助陈武现1元钱!



核心提示

□记者 申利超 王博东 实习生 杜天伦

汝阳县诚信包工头陈武现还款的事迹经《洛阳晚报》报道后,(详见本报1月13日A03版)在社会上引起了强烈反响,中央电视台等多家媒体先后对陈武现进行了采访,阿里巴巴公益天天正能量项目组还对陈武现给予大力支持。该项目组的新浪官方微博@天天正能量发起捐助陈武现的微博倡议——网友每转发一次微博,他们就捐助陈武现1元钱!

1 “最美包工头”, 受到央视“青睐”

1999年,陈武现带着一帮农民工承包工程,但工程负责人跑了,导致陈武现欠下60名农民工19982.6元工钱。15年间,这个汉子为挣钱四处奔波。近日,陈武现翻出陈旧的账本,挨家挨户偿还历史欠账。

面对此举,有人赞扬陈武现讲诚信,但也有人责备陈武现欠款时间长,应偿还利息。在网络上,网友对这位洛阳汉子评价最多的则是“最美包工头”!

网友“冷瞳儿568”说:“他活得很累,但是很踏实!”

网友“sunny7et3”说:“他的精神值得赞扬,更重要的是他应该拿起法律武器维护自己的权益,不让那些违犯法律的人逍遥法外!”

网友“随风泪痕”说:“这让我想起了电视剧《下海》,一样的精神,有原则、讲良心!”

此外,陈武现诚信还款的事迹在社会上反响强烈,中央电视台等多家媒体先后来洛采访他。

天天正能量 01-24 08:30 来自:微公益

【愿这份诚信,能唤醒一些人沉睡的良知】15年前,河南农民陈武现带领百余农民工在洛阳打工,可辛苦了一年,工地老板却拿钱跑路。他从此变卖家产、到处打工,只为还上工友们的血汗钱.....15年苦旅,只为求个心安,为诚信转!每转发1次,奖励陈武现1元。@石述思 [转发捐助]...



[转发捐助]转发1次,奖励诚信包工头陈武现1元钱

一人转发由天天正能量捐赠1元

1779 转发 | 108 评论

40 赞

(微博截图)

2 诚信放光辉,公益微博为陈武现“转起”

就在大家盛赞陈武现的同时,有公益组织将目光投向了这位讲诚信的包工头。

24日,阿里巴巴公益天天正能量项目组的新浪官方微博@天天正能量发起捐助陈武现的微博倡议。该微博简单描述了陈武现的诚信事迹,然后呼吁网友:每转发一次该微博,我们就捐助陈武现1元钱!

昨日,洛阳晚报记者联系到了该项目组的负责人,证实了转发微博捐助陈武现一事。该负责人称,陈武现

的事迹与阿里巴巴公益的奖励主题匹配,在“天天正能量”第32期的30个候选名单中,陈武现的事迹经评选获得了天天正能量项目组的认可,陈武现最多可获得2万元的公益捐助。

截至洛阳晚报记者发稿时,@天天正能量捐助陈武现的微博,已被网友转发了1700多次。

如果您也想帮助陈武现,可登录网址 <http://gongyi.weibo.com/v/210794>,为陈武现加油,转发截止时间为2014年3月24日零时。

3 历史欠账已还清,以后要多做公益

昨日,洛阳晚报记者致电陈武现得知,他已将拖欠农民工的工钱全部还清。

陈武现说,他先后去了平顶山和汝阳等地,一共花费了五六天时间,钱还清了,他也轻松了。

其实,陈武现在还钱之初,也曾考虑将利息附带还给农民工,但朋友给他算过,利息的数额是他暂时无法承受的,他只好作罢。

“十几年了,乡亲们没有向我讨过债,很多人甚至把这个钱忘记了,乡亲们的包容和理解,我一直记在心中。”

相关链接

天天正能量项目是阿里巴巴公益提倡发起的公益活动,旨在弘扬人性的真善美、传递社会正能量。其每年投入500万到1000万元资金,用于发掘、传播、弘扬

全国各地充满正能量的人物和事迹,并通过@天天正能量在网络上传播,让更多的人看到社会和人性中美好的一面,让“好人有好报”成为一种社会共识。

爸爸醉酒不识路 女儿急得一直哭

□记者 徐翔 通讯员 赵自强

爸爸带女儿到饭店参加聚会,席间喝得酩酊大醉,回家时,父女俩竟找不到回家的路。女儿的哭声引起了路人注意,在路人的帮助下,赶来的民警将父女俩送回了家。

25日17时许,冯女士下班路过启明西路一家家属院门口时,看到一名男子坐在地上一动不动,旁边一个小女孩哭着喊:“爸爸,爸爸……”冯女士说,男子30岁左右,看样子是喝醉了,而小女孩有五六岁。

看小女孩哭得厉害,那男子却无动于衷,冯女士便上前询问情况。原来,当天中午,小女孩跟着爸爸到东花坛某饭店参加聚会。小女孩的爸爸喝醉了,饭后,父女俩在大街上走了很长时间,却找不到回家的路。

当冯女士询问小女孩的家庭住址时,小女孩只说出了家的大概方位,也记不清其妈妈的电话号码。因自己不是本地人,对市区不熟悉,冯女士不敢贸然送父女俩回家,她只好拨打110报警。

东关派出所民警很快赶到现场。经耐心询问,民警获知了小女孩的家庭住址,随后将父女俩送回了家。



1.权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际最新资讯,时尚实用,服务贴心。

2.洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订购,3元/月,不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10658885订购,3元/月,不收GPRS流量费。



BBS.LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万